

8月1日起

全面推行增值税、消费税与附加税费申报表整合

据新华社北京7月20日电（记者 邹多为、王雨萧）记者20日从国家税务总局获悉，今年8月1日起，纳税人在申报增值税、消费税时，应一并完成城市维护建设税、教育费附加和地方教育附加等附加税费的申报。

据介绍，此次整合是指将《增值税纳税申报表（一般纳税人适用）》《增值税纳税申报表（小规模纳税人适用）》及其附列资料、《增值税预缴税款表》《消费税纳税申报表》分别与《城市维护建设税教育费附加地方教育附加申报表》整合，启用《增值税及附加税费申报表（一般纳税人适用）》《增值税及附加税费申报表（小规模纳税人适用）》《增值税及附加税费预缴表》及其附列资料和《消费税及附加税费申报表》。

具体操作流程为，纳税人填写增值税、消费税相关申报信息后，将被自动带入附加税费附列资料（附表）；完成附加税费其他申报信息后，又回到增值税、消费税申报主表，从而形成纳税人本期应缴纳的增值税、消费税和附加税费数据。上述表内信息预填均由系统自动实现。

2020年

未成年网民达1.83亿

据新华社北京7月20日电（记者 范思翔、黄玥）共青团中央维护青少年权益部、中国互联网络信息中心（CNNIC）20日在京联合发布《2020年全国未成年人互联网使用情况研究报告》。报告显示，2020年我国未成年网民规模达到1.83亿，未成年人的互联网普及率达到94.9%，我国未成年网民规模连续两年保持增长。

根据报告，城镇未成年人互联网普及率达到95.0%，农村未成年人互联网普及率达到94.7%。随着移动互联网向农村地区持续渗透，城乡未成年人互联网普及率差距进一步弥合。在未成年网民中，使用手机上网的比例为92.2%，拥有自己手机的比例为65.0%，手机是未成年网民拥有比例最高的上网设备。

报告指出，未成年人接触互联网的低龄化趋势更加明显。目前，听音乐和玩游戏依然是未成年网民的主要网上娱乐活动，短视频作为新兴网上娱乐方式受众持续递增。

此次报告调查覆盖31个省（区、市）的小学、初中、高中及职业学校学生，并首次针对家长的网络观念和教育方式进行调查。

南京禄口国际机场

9名工作人员核酸检测呈阳性

新华社南京7月20日电（记者 邱冰清、沈汝发）20日，南京禄口国际机场工作人员定期核酸检测样品中，有9人检测结果呈阳性，250多架次航班受影响。

20日上午，南京市江宁区新冠肺炎疫情防控指挥部接禄口国际机场防疫专班报告，在禄口国际机场工作人员定期核酸检测样品中，有检测结果呈阳性，涉及工作人员主要是参与机场航班保障人员，包括地服、保洁等岗位人员。接报后，南京对机场相关人员进行集中隔离，并重新采样检测。截至7月20日下午6时，已出结果中检测阳性9份，其他样品正在检测中。

情况发生后，江苏组织开展流调追踪、隔离管控、核酸检测、医疗救治、环境消毒等工作，并向有关省、市发出协查通报，目前正在开展密切接触者追踪等疫情处置工作。

据了解，南京禄口国际机场20日计划起降航班405架次，截至20日23时，已取消105架次，延误151架次。

明日22时26分：“大暑”

新华社天津7月20日电（记者 周润健）《2021年中国天文年历》显示，北京时间7月22日22时26分将迎来“大暑”节气。这一年里最热的时候，我国多地会出现高温天气，公众要注意防暑降温。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍，每年公历的7月23日前后，太阳到达黄经120度时为“大暑”，它是二十四节气中的第十二个节气，也是夏季的最后一个节气。“大暑”与“小暑”一样，还是代表夏季炎热程度的节气。古人认为“大者，乃炎热之极也”，换句话说，“大暑”是一年中“上蒸下煮”“湿热交蒸”到达极点的时节。

与其他节气一样，“大暑”也以五天为一候，分为“三候”：“一候腐草为萤，二候土润溽暑，三候大雨时行。”意思是说，一候腐草上的萤火虫卵，化虫而飞；二候天气变得闷热，土地变得潮湿；三候常常出现“风如拔山怒，雨如决河倾”的暴风骤雨。

“大暑”大多出现在“三伏”里的“中伏”期间。今年的7月21日至8月9日为“中伏”，前后20天，而高温、高湿又是“中伏”的特点，正所谓“冷在三九，热在中伏”。金朝诗人赵元在《大暑》诗中写道：“早云飞火燎长空，白日浑如堕甑中。”生动形象地描绘出“大暑”的炎热和带给人们的强烈感受。

“大暑”是一年中天气最热、湿气最重的时节，罗澍伟结合民间传统和养生专家的建议表示，此时节养生保健的重点是“防暑”和“祛湿”。

由于天气炎热潮湿、日长夜短，人的体能消耗大，往往会出现身体不适等“苦夏”症状，因此要尽量减少户外活动，同时注意室内降温，补充水分、劳逸结合；一日三餐应选择清热祛暑、健脾利湿、养阴益气，以及蛋白质丰富、含B族维生素和抗氧化剂的食物，如绿豆、冬瓜、番茄、黄瓜、西瓜、胡萝卜、山药、大枣、百合、莲子、菊花、全麦及坚果类食品。

“在炎炎夏日中，合理安排日常生活，科学调理饮食，注意放松心情和加强自我调节，是清凉一夏的必要保证。”罗澍伟说。

李克强对2021年全国医改工作电视电话会议作出重要批示强调

聚焦广大群众期盼持续推进医改

据新华社北京7月20日电 2021年全国医改工作电视电话会议7月20日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：医疗卫生是护佑人民生命健康的坚实盾牌。新一轮医改以来，通过着力保基本、建机制、强基层，我国基本医疗保障和医疗卫生服务水平持续改善，特别是在抗击新冠肺炎疫情中，医药卫生系统作出了重大贡献。谨向广大医务人员和医改工作者致以诚挚问候！要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，坚持人民至上、生命至上，聚焦广大群众期盼持

续推进医改。更加注重预防为主和医防协同，加快完善疾病预防控制体系。围绕进一步缓解看病难看病贵问题，深入推进医疗、医保、医药“三医”联动改革，大力推进预约诊疗、检查检验结果互认、门诊费用跨省直接结算等便民措施，继续抓好群众急需短缺药品保供稳价工作，通过扩大集中带量采购让群众更多享受医药费降低的好处。加快区域医疗中心和县域医共体建设，做好中医药振兴发展、乡村医生队伍建设、“互联网+医疗健康”等重点工作，支持和规范发展社会办医，使群众享有更便捷更优质的医疗服务，更好保障人民生命健康。

“全国足球发展重点城市”遴选工作启动

据新华社北京7月20日电 国家体育总局办公厅20日公布《全国足球发展重点城市遴选办法》，正式启动启动全国足球发展重点城市遴选工作。

根据遴选办法，有意向申报的城市应于8月13日前向全国足球发展重点城市办公室提交省级体育部门申报函和市政府保证函，9月15日前提交全部申报材料。首批全国足球发展重点城市名单计划于今年10月底前向社会公布。

全国足球发展重点城市遴选实行申报制。全国地级及以上城市按照有关要求，以市人民政府为主体自愿申报。国家体育总局、中国足协将组织专家组对申报城市进行材料审查、实地考察和综合评估，评估结果将向社会公布。

为做好遴选工作，经过前期广泛调研，体育总局会同中国足协研究制定了《全国足球发展重点城市评估标准》。《评估标准》由材料审核指标和现场评审指标两部分组成。其中，材料审核指标重点评价申报城市足球发展现状、发展空间、发展特色，包含组织领导、协会发展、职

业足球、竞赛体系、青少年足球、社会足球、专业人才、场地设施和足球文化9个一级指标和29个二级指标。

据介绍，《评估标准》具有以下突出特点：

一是坚持《中国足球改革发展总体方案》的改革方向，主动适应新时代我国足球改革发展的需求。坚持举国体制与市场机制相结合，在全面总结我国历次足球重点城市和近年来足球改革试点城市建设经验的基础上，积极借鉴世界足球强国先进理念，着力解决长期以来制约我国足球发展的老问题和近年来改革进程中出现的新情况新问题，将政府重视、经费投入、体教融合、竞赛体系建设、青训中心建设等5项指标作为足球发展重点城市遴选入围的必备条件。二是坚持从娃娃抓起，为我国足球长远发展打下厚实基础。此次评估指标体系的核心是青少年足球，所占总比重超过60%。三是坚持从基层抓起、从群众性参与抓起，大力普及足球运动。



“八一”期间

做好拥军优属拥政爱民工作

据新华社北京7月20日电（记者 梅常伟）中国人民解放军建军94周年即将到来之际，退役军人事务部、中央军委政治工作部联合下发通知，要求各地各部队深入贯彻落实习近平总书记关于加强军政军民团结的重要指示，扎实做好节日期间拥军优属、拥政爱民工作，汇聚聚强军兴军强大力量，为实现中国梦强军梦不懈奋斗。

通知指出，各地各部队要把组织军民深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，作为双拥宣传教育的首要任务来抓。通知要求，各地各部门要结合节日走访、军政座谈、军民联谊等时机，主动了解驻军部队战备训练和建设改革中遇到的实际问题，及时研究制定措施办法帮助解决。

通知指出，各部队要广泛开展“送温暖、献爱心”和学雷锋便民服务活动，就近就便为群众特别是城乡低保对象、残疾人家庭、空巢老人和留守儿童等困难群体排忧解难。巩固深化4100个部队帮扶村脱贫攻坚成果，组织官兵深入帮扶村、援建学校、驻村开展义务巡诊、助学助教等活动，积极推进消费帮扶，助力群众增收致富。当前，我国部分地区进入汛期，有关部队要密切关注汛情，充分做好抢险救灾准备，遇有灾情迅即行动，全力保护人民群众生命财产安全。

2021年下半年

征兵工作全面部署

据新华社北京7月20日电（记者 贾启龙）日前，国防部征兵办公室下发《关于做好2021年下半年征兵工作的通知》，对下半年征兵工作进行安排部署，要求各地在上半年征兵质量取得明显成效基础上，保持良好发展态势，高标准完成全年征兵任务。

《通知》明确，全面加强高校毕业生征集，持续畅通大学毕业生应征入伍“绿色通道”，优先上站体检，优先审批定兵，做到合格一个征集一个。加大直招士官工作力度，确保任务完成率和专业对口率。认真抓好高级技工学校和技师学院毕业生征集，征集对象为年满18至22周岁的男性，取得毕业证书及国家认可的高级工以上职业技能等级证书（职业资格证书），网上报名时填写职业技能等级证书（职业资格证书）的职业名称、职业技能等级及证书编号，符合条件的在户籍所在地参加应征，体格检查、政治考核合格且符合其他征集条件的优先批准入伍，为部队输送操作能手、“工匠”人才。

目前，全国征兵网已全时开通，受理应征报名、政策咨询等事项，欢迎广大适龄青年踊跃报名。

据新华社7月20日电 记者从水利部获悉，受强降雨影响，河南部分河流发生超警或超历史洪水。

据介绍，黄河中游支流伊河，海河南系漳卫南运河支流共产主义渠、卫河，淮河中游沙颍河上游支流贾鲁河超警。预计未来三天，受强降雨影响，黄河中游伊洛河、沁河，海河流域漳卫南运河，淮河流域洪汝河、沙颍河等河流将出现明显涨水过程，黄河中游干流花园口河段可能发生编号洪水，暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水。

20日，郑州市受强降雨影响，单日降雨量突破历史极值，单小时降雨量超过日历史极值，降雨造成郑州市区严重内涝，市内交通中断，多处小区停水停电。20日16时30分起，郑州市防汛抗旱指挥部已将防汛Ⅱ级应急响应提升至Ⅰ级。

受持续强降雨影响，20日郑州取消进出港航班260架次；中国铁路郑州局集团公司管内部分区段封锁或限速运行，导致部分列车晚点运行、停运或折返；20日18时，郑州绕城高速全线、郑少高速全线、机场全线等部分高速禁止所有车辆上站。

预计未来2小时，郑州市区、荥阳南部、新密、登封东部及南部、中牟西部、巩义大部强降水持续，局地伴有1小时30毫米至50毫米的短时强降水、8级左右的短时大风。目前郑州市持续暴雨红色、雷电黄色预警中。

20日，受持续强降雨影响，雨水倒灌进郑州地铁5号线地下隧道和列车内。郑州地铁五号线（海滩寺—沙口路）路段内有市民被困于列车内。

目前，公安、消防、办事处等救援单位已抵达现场正在紧张救援，车厢内水位已经下降，人员暂时安全。

据新华社7月20日电 记者20日从应急管理部获悉，针对河南省防汛抢险救灾工作，国家防总于当日20时启动防汛Ⅲ级应急响应。国家防总河南工作组已紧急赶赴现场协助开展抗洪抢险工作。

据悉，7月17日以来，河南省遭遇极端强降雨，中西部、西北部地区出现成片大暴雨，部分地区特大暴雨。20日8时至17时，部分地区强降雨天气仍在持续，其中中部和西北部出现大到暴雨，郑州、焦作、新乡、洛阳、许昌、平顶山等地的部分地区出现大暴雨，郑州中西部局地特大暴雨。

7月19日19时，水利部黄河水利委员会发布黄河中下游汛情蓝色预警，并启动黄河中下游水旱灾害防御Ⅳ级应急响应。目前，水利部黄河水利委员会已向山西、河南和山东省水利厅、山西、河南和山东河务局，中部、北部战区作战局发出通知，要求相关单位对当前防汛工作全面部署，防汛责任人迅速上岗到位、靠前指挥；加强中小河流洪水、山洪灾害防御和中小水库、淤地坝的安全监测；加强河势、工情观测，堤防巡查防守，发现险情及时抢护，果断转移危房群众，严格执行控制洪水威胁区域人员交通，全力确保人民群众生命安全。

记者从水利部淮河水利委员会了解到，20日17时，淮委启动水旱灾害防御Ⅳ级应急响应。预计20日晚至21日白天，淮河上游至沙颍河中上游、涡河上游有中等阵雨，其中沙颍河中上游、涡河上游局部地区仍有暴雨到大暴雨。

郑州遭遇历史极值暴雨
国家防总已派工作组赶赴现场